
 

 

 
 

Результати контролю у сфері закупівель за 2022 рік 

 

Держаудитори Харківщини, незважаючи на початок 24 лютого повномасштабної 

війни та активних бойових дій на території міста Харкова, продовжили виконувати свої 

завдання та не зупинили проведення моніторингів та перевірок публічних закупівель. 

Хочемо зазначити, що 28 лютого Кабінет Міністрів України, Постановою № 169,  

встановив, що в умовах воєнного стану оборонні та публічні закупівлі товарів, робіт і 

послуг здійснюються без застосування процедур закупівель та спрощених закупівель, 

визначених Законом та Законом України “Про оборонні закупівлі”. Тож, значна кількість 

публічних закупівель в 2022 році залишилась поза контролем Держаудиторів.  

Фахівцями Північно-східного офісу Держаудитслужби постійно проводиться аналіз 

процедур публічних закупівель (оприлюднених на веб-порталі prozorro.gov.ua) та 

виявляються ознаки порушень законодавства. 

 

 За результатами 707 моніторингів публічних закупівель, загальним 

обсягом 9,2 млрд грн, встановлено порушення у сфері закупівель, по закупівлях на суму 

понад 4,7 млрд гривень.  

За результатами проведених моніторингів, по 94 процедурам закупівель, 

держаудиторами попереджено, незаконні витрати бюджетних коштів на загальну суму 

понад 700 млн гривень. 

Під час моніторингів закупівель аудиторами виявляються наступні порушення: 

1. Розгляд та не відхилення замовником тендерної пропозиції, яку відповідно до 

вимог законодавства необхідно було відхилити – виявлено за результатом 203 

моніторингів; 

2. Здійснення замовником закупівлі без застосування визначених законодавством 

процедур закупівель або обрання та застосування невірної процедури закупівлі - 

виявлено за результатом 18 моніторингів; 

3. Порушення порядку оприлюднення інформації про закупівлю на веб-порталі 

prozorro.gov.ua - виявлено за результатом 114 моніторингів; 

4. Інші порушення законодавства у сфері закупівель- виявлено за результатом 323 

моніторингів. 
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За результатом складених аудиторами висновків про результати моніторингу 

процедур закупівель, замовниками здійснено відміну результатів 33 торгів на суму 274 

млн грн та розірвано 61 укладених з порушенням договорів на суму понад 426 млн 

гривень. 

За допущені порушення вимог законодавства 4 посадових осіб притягнуто до 

адміністративної відповідальності, щодо 1 посадової особи матеріали про адміністративне 

правопорушення направлено до суду.  

 

 Окремо, необхідно зазначити результати проведення перевірок закупівель, 

які у 2022 році дали значні результати. 

У результаті проведених держаудиторами Харківщини 27 перевірок закупівель 

загальною вартістю 122 млн грн, виявлено порушень законодавства у сфері закупівель по 

13 процедурах на суму майже 16 млн гривень. Зазначений показник виявлених порушень 

перевищив показник 2021 року на 831 %.   

Так, під час одної з перевірок закупівель держаудитори виявили, що посадові особи 

КП «Богодухівжитло» за  рахунок коштів місцевого бюджету здійснили оплату у розмірі 

740 тис. грн. за 200 тон асфальтобетонної суміші, які фактично на момент проведення 

перевірки не були поставлені підприємству.  

Як підсумок, також необхідно зазначити, що вжитими держаудиторами Харківщини 

заходами, підконтрольними установами усунуто порушень законодавства у сфері 

закупівель на суму майже 26 млн грн, що в 25 разів перевищує, показник 2021 року.  

 


